



ИННОВАЦИЯ

B&W Zeppelin на выставке CES-2008 получила награду Best of Innovations – за лучшее инновационное решение

Эта система предназначена для работы с плеером iPod (или телефоном iPhone), сертифицирована Apple и ведет свое происхождение от колонок B&W из легендарных референсных серий, установленных в ведущих студиях звукозаписи. Ее удивительная форма настолько же эстетична, насколько оправдана с инженерной точки зрения. Ведь ее предтечей служила легендарная система Nautilus.

У Zeppelin пара точно таких же купольных твитеров с нагрузочными трубами Nautilus, как у другой акустики B&W, два среднечастотных динамика с плетеными стекловолоконными диффузорами и усиленный кевларом центральный 5-дюймовый басовый динамик, который выдает звуки вплоть до 47 Гц, что уже близко к показателям полноразмерных стереоколонок. Общая мощность встроенных усилителей – 50 Вт (НЧ) и 2 × 25 Вт (СЧ/ВЧ). Внешний облик «Цепелина» разработан известным дизайнером Мортенем Уорреном (Morten Warren) и его командой художников Native Design из Лондона.



НИЗЫ

Компания Paradigm представила новую линейку сабвуферов DSP Series

Низкочастотники DSP-3100 (динамик 10-дюймов, мощность 200 Вт RMS), DSP-3200 (12-дюймов, 300 Вт) и DSP-3400 (14 дюймов, 300 Вт) оборудованы цифровым сигнальным процессором (отсюда и название серии – DSP). Он очень тщательно высчитывает правильную форму эквализации звука с целью добиться максимально правильного звучания – быстрой и четкой атаки, равномерной частотной характеристики вне зависимости от громкости. Динамики построены на базе керамическо-железной магнитной системы с высокой эффективностью. Отметим, что модель DSP-3400 способна играть начиная с 19 Гц (DSP-3100 с 24 Гц, а DSP-3200 с 22 Гц)! Новинки оснащены регуляторами частотного среза в пределах 35-150 Гц и плавным регулятором фазы (0-180°).

Сабвуферы изготовлены из MDF, корпуса имеют скошенные углы, что обеспечивает равномерное распределение звуковой волны в помещении. Кроме того, в конструкции используется фирменный фазоинвертор, два порта которого – с поверхностью, снижающей турбулентный шум, – выведены на переднюю панель. Тем самым достигается большая гибкость в инсталляции – например, можно поставить «саб» вплотную к стене.



СТО ДИСКОВ

Компания Discgear дополнила свою линейку аксессуаров для хранения дисков новой серии 100 auto

Модель 100 auto вмещает 100 дисков (патентованная технология компактного бесконтактного хранения DVD/CD). Когда вы хотите найти какой-то диск, нужно просто набрать номер диска и нажать клавишу, после чего крышка селектора открывается, вынимая нужный вам диск. Нажимаете на кнопку, и из-под «черного чуда» выскакивает список лейблов.

Претерпел изменения и корпус серии 100 auto – теперь он имеет квадратные формы, что позволяет ставить селекторы друг на друга, экономия пространства. На смену скучному пластику пришел переплет из кожи, придавший модели внешность класса DeLuxe.

Начало продаж в США ожидается в апреле, но в России 100 auto появится в мае. Подробности на сайте www.cd3.ru